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A Fővárosi Önkormányzat a Budapest 2030 hosszú távú városfejlesztési koncepcióban a főváros 
gazdasági, társadalmi, valamint környezeti adottságaira alapozva lefektette a legfontosabb 
fejlesztési célokat és irányokat, valamint az azokhoz kapcsolódó elveket. Az itt meghatározott elvek 
követése, illetve célok megvalósítása biztosíthatja a budapestiek számára a folyamatos és 
fenntartható fejlődést a legtöbb területen. A Főváros a 2030-as hosszútávú városfejlesztési 
koncepcióval összhangban dolgozik a szociális, ökonómiai és környezetvédelmi feltételek javításán. 
A jóléti szempontok érvényesülésének egyik fontos területe a közlekedés, így kiemelt cél a 
fenntartható közlekedéspolitika kialakítása. Ennek meghatározó eleme a károsanyag-kibocsátás és 
a környezeti terhelés csökkentése. Fővárosi szempontból támogatandó tehát minden olyan eszköz 
(pl. elektromobilitás, autómegosztási rendszer kialakítása), amely ezt elősegítheti. További 
fejlesztési területek a fenntartható és versenyképes helyi gazdaság, az innovatív városfejlesztés az 
élhető város megteremtése céljából. 

A MOL kiemelt figyelemmel kíséri a városok előtt álló kihívásokat, mint a növekedésből adódó 
fokozódó károsanyag-kibocsátást, vagy a fenntartható közlekedés-szervezés megteremtése 
érdekében szükséges intézkedések bevezetésével kapcsolatos kihívásokat. Ezzel összefüggésben 
a cég elkötelezett abban, hogy az alternatív üzemanyag technológiákkal és új mobilitási 
koncepciókkal hozzájáruljon a környezeti terhelés csökkentéséhez, szolgáltatási kínálatuk minőségi 
és innovatív fejlesztése által pedig a fogyasztói élmény növelése a cél. A MOL meggyőződése, 
hogy a problémák valós kezelése csak a városok, valamint a nagyvállalati ipari és szolgáltató szektor 
közötti összehangolt és szoros együttműködés útján képzelhető el. 

A Fővárosi Önkormányzat és a MOL Nyrt. közötti együttműködés első lépésének tekinthető a MOL 
Bubi rendszerhez kapcsolódó, a MOL és a BKK között létrejött szerződés. A Főváros és a MOL most 
egy stratégiai megállapodás megkötésével kívánja továbbfejleszteni és egyben elmélyíteni eddigi 
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együttműködését. A jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként csatolt megállapodás aláírásával a 
Felek megerősítik azon szándékukat, hogy az alábbiakban megjelölt partnerségi területek mentén 
megőrzik az eddig elért eredményeket, valamint a közös munka további területeit kijelölve és 
legfontosabb elérendő céljaikat meghatározva teremtik meg egy hatékony és eredményes, hosszú 
távú partnerség alapjait. 

A megállapodás értelmében az együttműködés legfontosabb területe a közlekedés, illetve az ahhoz 
kapcsolódó környezeti szempontok - mint a károsanyag-kibocsátás csökkentése vagy a 
levegőminőség javítása - lehető leghatékonyabb érvényre juttatása. E körben a dokumentum érinti 
a fenntartható közlekedés-fejlesztés, az energetika (a hatékonyabb energiafelhasználás, vagyis 
az energiafogyasztás optimalizálása), valamint a közösségí-, a városi-, a kerékpáros- és a 
gyalogos közlekedés területén kialakítható együttműködési lehetőségeket. 

A stratégiai megállapodásban meghatározott területek azonban nem korlátozódnak kizárólag a 
közlekedési és környezetvédelmi kérdésekre, hanem szerepet kapnak benne szintén nagy 
jelentőséggel bíró egyéb társadalmi kérdések is. E körben említendő például: 

• az innováció ösztönzése, 
• a helyi gazdaság versenyképességének támogatása, 
• új, vagy megújuló közösségi terek létrehozása, vagy 
• új sporttámogatási rendszer kidolgozása. 

A stratégiai megállapodás megkötésével egy olyan együttműködés veheti kezdetét, amelynek 
deklarált céljai teljes mértékben összhangban vannak a fővárosi érdekekkel, és amelyek sikeres 
megvalósításával minden budapesti csak nyerhet. Jelen megállapodás aláírása a Fővárosi 
Önkormányzat számára nem tartalmaz pénzügyi kötelezettségvállalást. 

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjen! 
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Határozati javaslat 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1. jóváhagyja és megköti a stratégiai megállapodást a MOL Nyrt-vel az előterjesztés 1. számú 
melléklete szerinti tartalommal, és felkéri a főpolgármestert annak aláírására. 

határidő: 30 nap 

felelős: Tarlós István főpolgármester 

Határozathozatal módja: 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Budapest, 2018. február„S „ 

Láttam: 
2018 F!:BR 0 9. 

mellékletek: 
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Stratégiai Együttműködési Megállapodás 

Amely létrejött 

egyrészről: 

Budapest Főváros Önkormányzata (székhelye: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., 
törzskönyvi azonosító szám: 735638, adószám: 15735636-2-41, KSH statisztikai számjel: 
15735636-8411-321-01, ÁHTl azonosító: 745192, bank és bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 
11784009-15490012 Költségvetési elszámolási számla) képviseletében eljáró Tarlós István 
főpolgármester, 

másrészről: 

a MOL Nyrt. (székhely: 1117 Budapest, Október huszonharmadika u.18„ cégjegyzékszám: Ol­
i 0-041683, adószám: 10625790-4-44.) képviseletében eljáró Hernádi Zsolt elnök-vezérigazgató 
és Ratatics Péter Fogyasztói Szolgáltatások vezető (a továbbiakban együtt: Felek) között az 
alábbiak szerint: 

1. Preambulum 

Felek kifejezték szándékukat, hogy Budapest Főváros Önkormányzata és a MOL Nyrt. stratégiai 
megállapodás keretében folytassa és fejlessze tovább eddigi együttműködését. Jelen megállapodás 
aláírásával a Felek megerősítik azon szándékukat, hogy az alábbiakban megjelölt partnerségi 
területek mentén megőrzik az eddig elért eredményeket, és fejlesztik azokat egy kölcsönös 
előnyökkel járó, hosszú távú együttműködés keretében. 

A Főváros a Budapest 2030 hosszútávú városfejlesztési koncepciójával összhangban 
munkálkodik a szociális, ökonómiai és környezetvédelmi aspektusok javításán. A jóléti 
szempontok érvényesülésének egyik kiemelten fontos területe a közlekedés, így a Főváros célja 
többek között egy fenntartható közlekedéspolitika kialakítása. Kiemelt cél a károsanyag­
kibocsátás és a környezeti terhelés csökkentése, ezzel együtt pedig minden olyan megoldás (pl. 
elektomobilitás, autómegosztási rendszer) támogatása, amely ezen célok elérését elősegítheti. 
További fejlesztési területek a fenntartható és versenyképes helyi gazdaság, az innovatív 
városfejlesztés az élhető város megteremtése céljából. 



A MOL kiemelt figyelemmel kíséri a városok előtt álló kihívásokat, köztük a technikai fejlődés 
hatására a nagyvárosok átalakulását. Ennek egyik következménye a fokozódó károsanyag­
kibocsátás, illetve a fenntartható közlekedés-szervezés okozta kihívások. A MOL meggyőződése, 
hogy a problémák valós kezelése csak a városok és a nagyvállalati ipari és szolgáltató szektor 
közötti összehangolt és szoros együttműködés útján képzelhető el. A MOL elkötelezett abban, 
hogy az alternatív üzemanyag technológiákkal és új mobilitási koncepciókkal a környezeti terhelés 
csökkentéséhez, a szolgáltatási kínálatának minőségi és innovatív fejlesztése által pedig a 
fogyasztói élmény növeléséhez járuljon hozzá. 

2. A Felek szerepe és feladatai 

Felek a partnerség keretein belül jóhiszeműen együttműködnek egymással. Felek egyetértésben 
kijelentik, hogy az együttműködés alapját képező, az együttműködés céljait tartalmazó 3. pontban 

rögzített koncepció alapján szorosan együttműködnek annak megvalósítása érdekében, és 
kölcsönösen tájékoztatják egymást az együttműködésre hatást gyakorló lényeges körülményekről. 

Ezen cél érdekében Felek kijelölnek mindkét fél részéről egy-egy Általános Felelőst, akik a közös 
munkát koordinálják és az azzal kapcsolatban felmerülő kérdéseket kezelik, tisztázzák. Az 
Általános Felelősök tevékenységével kapcsolatban esetlegesen felmerülő költségeket az őt kijelölő 
fél viseli. 

Felek a további együttműködés érdekében projekt tervet készítenek a jelen megállapodás 

hatálybalépést követő 90 napon belül. Az ebben meghatározott konkrét feladatokat a 3. pontban 
felsorolt célok és területek figyelembevételével határozzák meg. A projekt terv nem bír sem jogi 
sem pénzügyi vonatkozású kötőerővel, hacsak a Felek erről írásban másképp nem rendelkeznek. 

Felek megállapodnak abban, hogy az együttműködés során kicserélt, valamint az együttműködés 
keretében 3. féltől kapott információkat bizalmasan kezelik. 

3. Az Együttműködés célja 

Jelen együttműködési megállapodás célja, hogy tovább folytassa, fejlessze és kiterjessze a Felek 
között kialakult együttműködési területek mentén folyatott és folytatni kívánt tevékenységeket. 
Felek jelenleg az alábbi területen valósítanak meg együttműködést: 

2 



MOL Bubi 

A MOL Bubi közbringarendszer (Budapesti Kerékpáros Közösségi Közlekedési Rendszer) 
elindításával a Főváros új közlekedési alternatívát hozott létre Budapesten, melynek célja, hogy 
egyre többen válasszák rövid városi utazásaikhoz a kerékpárt, ezzel is csökkentve a környezeti 
terhelést. A MOL és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. között létrejött szerződés 
értelmében a MOL a MOL Bubi működését névadó szponzori minőségben támogatja, a 
rendszerben levő kerékpárok számával arányos mértékben. A szerződés 2014. szept. 8-án, a MOL 
Bubi indulásával lépett életbe 3+2 évre, és a meghosszabbítás aláírásával jelenleg 2019. szept. 7-
ig érvényes. Jelenleg 125 gyűjtőállomáson 1486 kerékpár áll a használók rendelkezésére, napi 
szinten évszaktól és időjárástól függően 400-3 OOO ember használja a rendszert. 

A jövőbeni együttműködés tartalmának és konkrét formáinak kidolgozása az alábbiakban 
meghatározott területek, és az ezekben definiált célok és tevékenységi körök mentén valósul meg. 

3.1. Közlekedés és Környezet 

3.1.1. Fenntartható közlekedés-fejlesztés 

A Főváros fejlesztési terveiben szerepel, hogy támogatja a hatékonyabb erőforrás-felhasználást, 
alternatív meghajtási módokat és az intelligens mobilitást, ezáltal is hozzájárulva a közlekedésből 
származó környezeti terhelés csökkentéséhez. Ezen célok és értékek mentén a Főváros kiemelt 
prioritásként kezeli, hogy a közösségi és közúti közlekedésben is hangsúlyosan megjelenjenek a 
fenntartható közlekedés építőkövei (pl. elektromos töltőhálózat, alternatív meghajtású buszok). 

A MOL Enter Tomorrow 2030-as stratégiájában részletesen definiálta azokat a technológiai, 
gazdasági és társadalmi változásokat, amelyek együttesen az üzleti környezet forradalmi 
átalakulásait hozhatják, köztük az alacsony szén-dioxid kibocsátású megoldásokat, az elektromos 
járműveket, az önvezető autókat, a közlekedés digitalizációját, az urbanizációt és a megosztáson 
alapuló közösségi gazdaság (sharing economy) jelenségét. A MOL elkötelezett abban, hogy ezekre 
a változásokra élhető, fenntartható, környezet-tudatos választ adjon, és közreműködjön a 
közösségi és közúti közlekedés jobbá tételében. 

3.1.2. Energetika 

A Főváros stratégiai fontosságúnak tekinti Budapest energiahatékonyságának növelését. Ennek 
elérése érdekében támogatja az épületállomány energetikai felmérését és az energiafogyasztás 
optimalizálását. Fontos cél a megújuló energiaforrások alkalmazása, amely egyben képes 
csökkenteni az energiafelhasználásból származó környezeti terhelést is. 
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A MOL Enter Tomorrow 2030-as stratégiájában a legfontosabb értékei és céljai között definiálta 
a fenntartható fej lödés irányelvét, többek között a klímaváltozás, a környezetvédelem, az egészség 
és a biztonság területén is. A MOL elkötelezett abban, hogy folyamatosan vizsgálja a megújuló 
energiaforrások felhasználási lehetőségeit, illetve azok lehetséges integrálását a mindennapi 
működésébe. 

3. 1.3. Közlekedés és Környezet együttműködési célterületek 

A Felek elkötelezettek abban, hogy megvizsgálják az együttműködési lehetőségeket a fentiekben 
megfogalmazott értékek megóvása és a kitűzött célok elérése érdekében, különösen az alábbi 
területek mentén: 

a) Közösségi közlekedés 
. ... ···.' 

' .. 
. 

' ' 

- Közösségi közlekedésbe integrált autómegosztási rendszer kialakításának vizsgálata 
hagyományos és elektromos hajtásláncú flottával. 

- Városüzemeltetési járművek esetében alternatív meghajtás. 
- Alvállalkozás keretében üzemeltetett környezetkímélő, ill. alternatív meghajtású buszok. 
b) Fenntartható városi közlekedés 

' .. .·.·. 

- Elektromos üzemű gépjárművek elterjedésének segítése - elektromos töltőrendszer 
kiépítése. 

- Parkolási problémák mérséklése. 
- A Főváros bekapcsolása az elektromos hajtásláncú autók számára szükséges pán-európai 

infrastruktúra rendszerének kialakításába (NEXT-E projekt kapcsolódás). 
- E-LY töltök, e-LY sharing szolgáltatás, stb. - agglomerációs bekötés, autós 

forgalomcsökkentés, válasz a parkolási nehézségekre. 

c) Gyajogos és1<er~~~9s•~zlé~~é~ · ·· ... 7 ~ 'i•'• 7 . •· / ••.. ' „"····<• ' ·". „ '. . ' •"<; „. ' .. : .. „„. 
- MOL Bubi bővítése. 

- Alternatív közlekedési eszközök megismertetése és népszerűsítése társadalmi 
szemléletformáláson keresztül. 

d) Energetikai együttműködés ·. 

- A budapesti energiatermelési, -használati és -hasznosítási terv létrehozásának közös 
vizsgálata. 

- Épületállomány energetikai felmérése, közüzemi fogyasztás korszerű mérésének 
bevezetése. 

- Budapest megújuló energia potenciál térképének létrehozása. 

- A városüzemeltetésben keletkező mellék- és végtermékek alternatív erőforrásként 

történő használata (körkörös gazdaság). 
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3.2.Egyéb együttműködési lehetőségek 

3. 2. 1. Innováció 

A Főváros fó célja a nemzetközi kutatási részvétel növelése, az innováció elősegítése: az „ötletek 

városává" válás, kreatív gondolkodók vonzása, K +F-szektor növelése. A célokat többek között 

innovatív vállalkozások támogatásával, szektorális/iparági fejlesztések ösztönzésével, nemzetközi 

konferenciák és workshopok szervezésével, inkubációs programok összefogásával kívánja elérni. 

A MOL Enter Tomorrow 2030 stratégiája kiemelt jelentőséggel kezeli az innovációt. A 

stratégiában megfogalmazott célok alapján a jövőbeni kihívásokra termék-, szolgáltatás- és 

folyamat-fejlesztéssel, illetve új piacok elérésével kíván válaszolni a MOL. A vállalat célként tűzi 

ki a kutatói szférával való együttműködést a kutatási-fejlesztési és innovációs potenciál 

leghatékonyabb kihasználása érdekében (például smart city megoldások). További cél az 

inkubációs programok és lehetőségek felmérése, ahol értékteremtő technológia- és tudástranszfer 

valósulhat meg. 

3.2.2. Fenntartható és versenyképes helyi gazdaság 

A Főváros a település élhetőbbé tételének céljával összhangban kiemelt hangsúlyt fektet a terek 

és lehetőségek hatékonyabb kihasználására, a kreatív területhasználatra és a zöldterületek 

növelésére. Ez mind hozzájárul egy fenntartható, hatékony gazdaság létrehozásához. A Főváros 

elkötelezett abban, hogy támogassa a kihasználatlan üzlethelyiségek (közösségi alapú) 

hasznosítását, illetve a felelős területhasználat általi helyi gazdaság élénkítését. 

A MOL új kiskereskedelmi stratégiájának egyik fő célkitűzése a vásárlók mindennapi fogyasztási 

igényeihez teljes mértékben igazodó termékválaszték kialakítása és kapcsolódó szolgáltatások 

bővítése. A Fresh Corner koncepció keretében a „MOL Fresh Corner" üzletek minőségi 

termékekkel és kibővült szolgáltatásokkal, a szupermarketekhez hasonló árú napi fogyasztási 
cikkekkel várják a vásárlókat. A társaság célja, hogy 2018-ra 700 értékesítési pontra terjessze ki 

Frech Corner koncepcióját, melynek jelentős része a Főváros területén valósulhat meg. 

3. 2. 3. Élhető közterek 

A Főváros elkötelezett amellett, hogy a lakosság és a környezet érdekében kihasználja a 

lehetőségeket a közterek minőségének javítására és az életszínvonal növelésére. Megvalósítandó 
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stratégiai céljai között fogalmazza meg a zöldfelületek, vízparti szabadidős zónák és sportcélú 
területek kiépítését és azok létrejöttének támogatását a magánszektor bevonásával. 

A MOL vállalati kultúrájában kiemelt szerepet kapnak a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó 
olyan ügyek, melyek a társadalmi hasznosság mellett szemléletformáló, tudatosság növelő 
jelleggel is bírnak. A MOL Zöldövezet program célja a zöldterületek, közösségi terek megújítása 
közösségépítő jelleggel. A MOL elkötelezetten támogatja a zöldfelületek és az egészséges 

lakókörnyezet létrehozását és tevékenyen együttműködik az ezzel kapcsolatos 
szemléletformálásban is. 

3. 2. 4. Sporttámogatás 

A Főváros kiemelten fontosnak tartja a fővárosi sportélet támogatását. Ezzel összefüggésben a 
törekszik mind az élsport-, mind az utánpótlás-, mind pedig a szabadidősport támogatására, annak 
érdekében, hogy a sport valamennyi ágazata megfelelő mértékben fejlődni tudjon, hozzásegítve 
ezzel Budapest lakosságát egészségük megőrzéséhez. A Főváros minden évben jelentős összeget 
fordít a beérkező kérelmek alapján a budapesti sportegyesületek, valamint a fővárosi 

sportesemények támogatására, valamint külön pályázat szolgál a szabadidősport támogatására is. 

Felek együttműködnek sporttámogatási rendszereik összehangolásában, hatékonyabbá tételében, 
illetve ezek kibővítésében. 

4. Vegyes rendelkezések 

A jelen Együttműködési Megállapodásban foglaltak a Felek hosszú távú stratégiai céljait tükrözik, 

a Megállapodás rendelkezéseiből egyik felet illetően sem keletkezik semmilyen kötelezettség 
valamely szolgáltatás teljesítésére, illetve tervezett célok, együttműködések, programok 
megvalósítására, vagy jogosultság a másik fél szolgáltatásának követelésére. 

Felek kötelesek a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben birtokukba jutott adatokat, 
tényeket, információkat üzleti titokként, bizalmasan kezelni, azokat a szerződéssel össze nem 
függő célra nem használhatják fel, harmadik személynek nem adhatják tovább a szerződés 
hatályának megszűnését követően sem. Felek a titoktartási kötelezettséget közreműködőivel is 
kötelesek betartatni. 

Felek kijelentik, hogy tisztában vannak az információs önrendelkezési jogról és 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény azon rendelkezéseivel, miszerint a jelen 
szerződés közérdekű adatnak minősül, ennek vonatkozásában kijelentik, hogy a szerződésben 
nincsen olyan adat - így különösen védett ismeret-, amelynek nyilvános megismerése bármilyen 
szempontból számukra aránytalan sérelmet okozna. Amennyiben ilyen kérdés felmerül, akkor 
erről haladéktalanul írásban értesítik egymást. 
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A Felek egyetértenek abban, hogy ezen Együttműködési Megállapodásuk, valamint az ennek 
köszönhetö további közös aktivitások nyilvánosságra hozatala előtt mindkét fél írásbeli 
jóváhagyása szükséges. 

Jelen Megállapodás kizárólagos célja, hogy a Felek kifejezzék egyetértésüket és szándékukat a 
közös célokra tekintettel. 

A jelen megállapodás kiegészítése, illetve módosítása hatályosan csak írásban, cégszerű aláírással 
ellátva történhet. 

Jelen szerződés a Felek kölcsönös aláírásának napján, amennyiben a szerződést Felek nem 
ugyanazon a napon írják alá, úgy az a későbbi aláírás időpontjában lép hatályba. Felek jelen 
Szerződést határozatlan időtartamra kötik. 

Jelen megállapodás 8 egymással megegyező, eredeti példányban készült. 

A Megállapodás tartalmát a Felek megértették, és azt, mint akaratukkal és szándékukkal 
megegyezőt fogadták el. A Felek vitáikat és a későbbiekben esetlegesen eltérő álláspontjukat jelen 
Megállapodás vonatkozásában a barátilag elvárható, tárgyalásos úton rendezik. 
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